

葛优:我曾辞演《少林足球》

在最近的“贺岁档最受期待明星”网络评选中,葛优以27%的支持率当选,大幅度领先周星驰、李连杰等大腕。今年的贺岁档,葛优有两部电影上映,一部是12月底上映的《非诚勿扰》,另外一部是11月20日上映的《桃花运》。昨天,葛优与媒体分享自己的拍片趣事时,听说了这个网络评选。观众的厚爱让葛优备感压力:“你说这贺岁片吧,就像爬楼梯似的,第二部要超过第一部,第三部要超过第二部,难哪!”



葛优在《桃花运》中长发飘飘,很是“帅气”



向小虎队取经 当“长发偶像”

自称“胆小内向,着装放不开,夏天T恤衫,冬天水洗布的裤子已经不算土”的葛优,此番在《桃花运》里为牛仔长发造型,葛优自嘲这终于让他体验了一回时髦的感觉,光是西装就换了五六身。至于那“飘出了文艺气质”的长发,则是他和导演花了三个月时间,参考了郭富城、小虎队的形象,还看了一些日本偶像剧后才定下的造型。葛优幽默地表示,“常有人劝我时尚起来,开放一点,年轻的时候我也留过长发,长到可以用嘴咬住,现在生活中改变光头是没戏了,就只能在电影里头过瘾。”

昨日,《桃花运》片方公开了一组葛优的骗情招术剧照,包括做俯卧撑显摆体力、摇扇子卖弄风情、叉腰肌踢

足球、烟灰缸砸脸苦肉计等。不过,在葛优看来,自己片中能搞定范冰冰、郭碧婷等几代女星,真正的绝招在于“循序渐进,文火慢炖”,他开玩笑说,桃花运可以交,但得按顺序来,“谈恋爱也要有节奏尺度,先和年轻的谈,再和年老的谈,之后才可可行走江湖。”

绷着心脏 拍完《桃花运》

对于观众给他的高度评价,葛优说,自己并没有特别的演绎方式,“我这个人不太用功,比较懒,我只是在生活中随意地观察,随意地看,我的状态就是在过日子。”不过,现实生活中“恐飞”,出门只敢坐火车的他,这回在《桃花运》里破天荒地玩上了高空木马、摩天轮等惊险游戏,绷着心脏拍了几条后,他才想起“要导演让

剧组买保险啊”。作为中国明星足球队的一员,葛优这回在《桃花运》里的任务,和明星足球队口号一样,要“让世界充满爱”。从来没机会在大荧幕上展示自己脚法的他,这次终于在《桃花运》里实现了愿望——为了征服郭碧婷的心,他大打亲情足球牌,和郭碧婷的儿子等小孩一起踢球,顺势认输后连做20个俯卧撑显摆体力,赢得场外中年妇女们说他“活蹦乱跳”的正面评价。葛优还透露说,当年周星驰给他打过三次电话,邀请他演《少林足球》的教练一角,“被我拒绝了。后来《少林足球》一直火到意大利,我也不觉得有什么遗憾的。”对他来说,角色最重要的是适合自己,“很多人说我长着一张骗子的脸,所以《桃花运》里我演起来驾轻就熟。”

快报记者 沈梅

因炒作与王励勤绯闻闹矛盾 赵薇炒掉嫂子?

当年,赵薇凭借《还珠格格》走红之后,就把自己的事业交给嫂子陈蓉来打理。这么多年来,时不时有两人闹矛盾的消息传出,但赵薇与陈蓉的关系很铁,两人的合作关系一直未变。昨天,有网友爆料称,赵薇已经跟陈蓉散伙,散伙的原因之一是陈蓉利用赵薇与王励勤的好友关系炒作,让赵薇大为恼火。

据该网友描述,自己的一位朋友在联系陈蓉商量跟赵薇合作商演时,陈蓉表示自己已经不再打理赵薇的事物。之后,电话被转接到赵薇的助理凌小姐处,凌小姐默认赵薇已和平散伙,新的经纪人还在选择中!这名网友还列出了导致两人散伙的种种理由:“其实赵、陈虽为姑嫂,可是由于工作原因一直矛盾很多,当初就因为嫂子接下《京华烟云》而错过电影《如果·爱》而让赵薇一直有心结!最近的导火索是和王励勤的朋友关系被陈一直拿来炒作,让赵薇很是不满,双方还为此事在酒店大吵!而这些年在处理赵薇一些负面新闻时的



拙劣表现,也另赵薇的粉丝十分不满!”

昨天,记者联系上了赵薇的助理凌小姐。一听记者转述完网友的爆料,她立即否认:“怎么可能,无论是在工作上,还是在私交上,赵薇跟陈蓉的关系都很好。”爆料网友在描述散伙原因时,给出了两件实例,凌小姐也一一辩驳:“接电视电影的事情没那么简单,不是演员想演啥就演啥的,那人这么说太外行了。另外,王励勤那事,我们根本没有炒作。赵薇跟王励勤处了多少年的好朋友了,要炒早炒了。再说,赵薇不喜欢也不需要炒作。”

快报记者 沈梅

成龙宋祖英 将领衔鸟巢首演

11月29日,由成龙、宋祖英等领衔的“纪念国际残疾人日·集善嘉年华北京2008”大型公益演出将在国家体育馆鸟巢举行,今年的主题是援助在汶川地震中致残的孩子。这场慈善活动将援助灾区的残疾孩子以及在地震中致残的截瘫和截肢残疾人,为他们装配假肢并接受系统康复训练。据悉,除了成龙、宋祖英、陈坤、陆毅等演艺界名人外,北京奥运会、残奥会冠军,都将参演。 新文

南京看剧 又有新地方

位于杨公井地区的江南剧场在经过内部装修改造后,已于近日变身江南631牛达剧场。记者昨日获悉,该剧场已经定于12月25日为首场揭幕,演出剧目为《MR.情剩儿》。之后每个周末,剧场都将引进上演风靡全国的时尚舞台剧。已经确定的演出剧目包括:田沁鑫的《明》、孟京辉的《恋爱的犀牛》和《两只狗的生活意见》,还有小柯的《凭什么我爱你》。 快报记者 李谷

郭晶晶拍广告苦过当冠军

郭晶晶近日在国家游泳队训练馆现身,知情人爆料称,她此行不是为训练,而是在训练馆拍广告片。当日,训练馆现场保安工作颇为严密,有不少工作人员把守游泳馆入口,防止其他人员进入现场。现场目击者透露,郭晶晶拍广告比参加世界大赛还辛苦,一个镜头拍了50多次才终于获得通过。

为了能够用最完美的光线充分展现跳水女皇的魅力,现场使用的高温射灯竟达到8盏之多!为了跳出最完美的姿势,郭晶晶一遍遍地重复同样的动作,一个镜头就拍了50多次,而郭晶晶坚持拍完跳水动作才和其他人员一起吃午餐盒饭。



整整6个小时的连续作业,郭晶晶一如奥运比赛时,保持着绝佳状态。拍摄间隙,她还兴致勃勃地跑到镜头前和导演讨论哪个角度最好看。据悉,这是郭晶晶接拍的国内某洗衣液代言广告,而这个新广告亦会在近段时间在内地主要电视台播放。 龙晓平

两岸城市艺术节 即将在宁开幕

“两岸城市艺术节——南京市文化艺术周、台北县文化艺术周”将于11月14日至21日在宁举办,这是台北县首次应邀来大陆参加综合性文化交流。文化周期间,台北县文化交流访问团一行97人将来南京市进行文化交流。届时将有来自台北的鸿胜醒狮团、江之翠剧团、福舟表演剧坊等3个表演团体举办的2场表演,另外,艺术周期间还将举办艺术展览、“两岸城市文化论坛”等活动。 见习记者 毛玉霞

七彩虹南京儿童城

还能给多少位幸运商户提供商机?

自从南京第一个专业儿童学习、休闲、娱乐的消费场所——七彩虹南京儿童城的招商工作开展以来,招商形势非常火爆。半个多月下来150个铺位,已经所剩无几。目前已经签约加盟的商户有:专供儿童游乐的海气堡、大人孩子都喜欢的手工烧制瓷器、垂钓中心、沙池、三十多家专营儿童品牌服装的代理商,还有鞋帽、玩具、食品等商家。所以商机不等人,机会稍纵即逝哦。

如果您想在商机无限的七彩虹南京儿童城抢得一席之地,请赶快拨打儿童城招商热线:68808003, 68808007联系。或者直接去中央路224号(红星家具城北侧)七彩虹南京儿童城现场咨询,实地查看。

儿童休闲、消费、学习、娱乐一站式服务

南京市旅游局批准: 首批农家乐特色旅游景区

看藏獒 吃农家菜

今日秀藏獒基地 欢迎您!

掇马旅游度假山庄

冬季特色火锅

狗肉火锅	羊肉火锅
牛肉火锅	野兔火锅
鱼头火锅	野鸡火锅

庄园招牌土菜

庄园大鱼头	农家老母鸡汤
农家烧老鹅	桥林臭豆腐
乡村头刀肉	农家狗肉锅
农家蒸咸肉	玉米烧麻鸭
红烧黑猪爪	炖烧野鸡野兔

园区服务项目: 藏獒观赏、野生垂钓、餐饮客房、棋牌茶艺、家庭聚会、团队会议、家庭亲子游、自驾游活动

对外提供猪、鸡鸭鱼鹅宰杀腌制业务

订餐电话: 025-58295677 13951018444

山庄地址: 南京市浦口区乌江镇茶棚村

乘车路线: 南花台南门车站乘雨鸟车,40分钟到茶棚车站下即到

自驾路线: 汉中门车站—江浦—乌江线,茶棚车站下即到

详情园区公告